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INSTITUCION EDUCATIVA SAN JOSE DE VENECIA
NIT 811019578-0

3 DANE 105861000199 -Cddigo ICFES 002865
DOCENTE: Héctor Ivan Ballesteros Cano
AREA: Geometria HORAS: 18, 22, 32y 42 Martes PERIODO: 2°
MONITOR: Laura Taborda GRADO: 11°.1y 2 TEMA: Teorema de Pitagoras y Teorema de Thales

LOGRO: - Afianza las nociones basicas de geometria (Teorema de Pitdgoras y Teorema de Thales) adquiridas en cursos
anteriores creando espacios de aplicacion y confrontacion de procesos y resultados.

ACTIVIDAD: Aplicar los Teoremas de Thales y Pitagoras en la identificacion de figuras semejantes y resolver
situaciones problema del contexto.

Teorema de Thales y Teorema de Pitagoras

Teorema de Thales: “Si tres o mas rectas paralelas son r :

Intersecadas por dos transversales, los segmentos de las Ly A

transversales determinados por las paralelas, son proporcionales.” B B
C C

AB  BC AC

A'B' B'C' AC’

C Teorema de Pitagoras: “En un tridngulo rectangulo,
el cuadrado de la hipotenusa esigual a la suma de los
cuadrados de los catetos.” ¢2 = a? + b?

Entonces, ¢ =+ a2 + b2

; : B a=Vc?— b? ¢ —
b= Vc% - a?

TALLER Teorema de Pitagoras y Teorema de Thales

1. Unaescalera de 10 m de longitud esta apoyada sobre la pared. El pie de la escalera dista 6 m de la pared.
¢Qué altura alcanza la escalera sobre la pared?

2. El perimetro de un trapecio isosceles es de 110 m, las bases miden 40 y 30 m respectivamente. Calcular los
lados no paralelos y el area.

3. Enuna circunferencia una cuerda mide 48 cm y dista 7 cm del centro. Calcular el area del circulo.

4. Una antena esta sujeta al suelo por dos cables que forman un angulo recto de longitudes 27 y 36 cm. ;Cual
es la distancia que separa los dos puntos de union de los cables con el suelo?

5. La banda de marcha de la Clementina High School ensaya en la cancha de fatbol de la escuela. La cancha
mide 300 pies de largo de oeste a este y 160 pies de ancho de norte a sur. Len comienza en la esquina
sudoeste y marcha a una velocidad de 5 pies por segundo hacia la esquina sudeste. Al mismo tiempo, Jen
comienza a marchar diagonalmente de la esquina nordoeste a la esquina sudeste.

Si desean reunirse en la esquina en el mismo instante, ¢a qué velocidad debe marchar Jen?

6. El hueco de una ventana mide 41 pulgadas de ancho y 26 pulgadas de altura. ;Puede introducirse por la
ventana un mesa de ping-pong de 48 pulgadas de ancho?

7. Comprobar en la figura el teorema de Pitagoras para:

a)a=5cm,b=3cm c=4cm (A
b)a=10cm b=6cm c=8cm i
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http://www.vitutor.net/2/1/9.html
http://www.vitutor.net/2/1/15.html
http://roble.pntic.mec.es/jarran2/cabriweb/1triangulos/pitag01.htm
http://roble.pntic.mec.es/jarran2/cabriweb/1triangulos/pitag01.htm
http://www.google.com/imgres?imgurl=http://www.kalipedia.com/kalipediamedia/matematicas/media/200709/26/geometria/20070926klpmatgeo_139.Ges.SCO.png&imgrefurl=http://www.kalipedia.com/historia-peru/tema/otros-teoremas-pitagoras.html?x1%3D20070926klpmatgeo_79.Kes%26x%3D20070926klpmatgeo_85.Kes&usg=__NYYK_1ZqN7HaS5K3kuOxK3FU1Eg=&h=553&w=555&sz=166&hl=es&start=18&zoom=1&tbnid=ztf6-1iubcsASM:&tbnh=152&tbnw=153&ei=jTUPTpeCDsHPgAfCsIznDQ&prev=/search?q%3Dteorema%2Bde%2Bpitagoras%26start%3D18%26um%3D1%26hl%3Des%26sa%3DN%26rlz%3D1W1ADFA_es%26biw%3D1280%26bih%3D619%26output%3Dimages_json%26tbm%3Disch&um=1&itbs=1&iact=rc&dur=604&page=2&ndsp=19&ved=1t:429,r:8,s:18&tx=85&ty=73

8. En la siguiente figura Li//L..

a)PC=12cm.,PB=6cm., BD=2cm., AC="?
b)CD=7cm.,,PA=2cm.,,AC=5cm., AB="?
c)PC=9cm., CD =6cm., AB=5cm., BD =1 cm. Determina PA, PBy PD.

d)PC=16cm., BD =6 cm., AB =9 cm., PD = 24 cm. Determina CD y PA.

e) PA=18cm.,,AC=14cm.,PD=16cm.,,BD =?
fyBD=2cm.,,AB=8cm.,PD=12cm.,CD="?
g PC=20cm.,PA=15cm.,PD=40cm.,BD =7

L
/ D

h) PA=3x, AB=3x-2, AC=x+2,CD =4x - 1. Determina PC y CD.

i)AC=45cm.,,PA=2cm.,,PD=3,6cm.,BD =?

9. Calcular la altura del edificio?

rayos del sol

270 m

11. calcular “x” en la figura:

13. Una persona esta
situada en el punto A, y tiene al frente dos postes ED

y BC perpendiculares al plano, como se muestra

en la figura. Si la distancia entre el punto

Ay el poste BC es (4x + 5) metros y la distancia

entre los postes es (x + 5) metros, ;cuantos
metros separan a la persona (punto A) del poste ED?

10. Cuénto mide la escalera?

14. Cuél es la medida de la torre mayor si todas las

medidas estan en metros?

A) 1 metro
B) 9 metros D w"" 24 D,Sh"
C) 6 metros -',.—'[2 " i
D) 3 metros ant il
E) 30 metros 3 = E
[EIHAL
15. Una competencia canina consiste en gque dos perros recojan un hueso y lo cologuen en una =

caja. Mis mascotas, Azul (A) y Babu (B) van a participar. Se ubican la caja, los huesos,

Azul y Babu segun el gréfico. Calcular a qué distancia de la caja se encuentran cada una de

mis mascotas.

16. En un partido de fatbol, Matias (M) le hace un pase a Nicolas (N)
(ver figura). ¢Qué distancia recorrera el tiro de Nicolas para que

sea gol?
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17. Observa el siguiente dibujo, en él se han representado un par de calles que comienzan
en un mismo punto, y estas dos a su vez son cortadas por un par de calles paralelas.
Paula le pregunta a Ana: ¢Cudl es la distancia que hay, en metros, desde AVENIDA
GRAUSS con calle LAS FLORES, hasta AVENIDA PITAGORAS con LAS FLORES?
Paula le entrega la siguiente informacion a Ana: Una cuadra consta de 125 m.
Desde el punto en que LAS FLORES se cruza con LAS PINAS, hasta AVENIDA
GRAUSS hay tres cuadras. Desde el punto en que LAS FLORES se cruza con LAS
PINAS hasta AVENIDA GRAUSS con LAS PINAS, hay dos cuadras. Y desde
AVENIDA GRAUSS con LAS PINAS hasta AVENIDA PITAGORAS con LAS PINAS hay tres cuadras.
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